

2024年9月10日

報道関係各位

贈り物にぴったりな筆記具シリーズ

『Pensiero(ペンシエロ) ヴェリタSボールペン』

2024年9月28日(土) 全国発売

セーラー万年筆(社長:町克哉、本社:東京都港区)は、ペンシエロシリーズに新たなボールペンを追加し、2024年9月28日(土)より全国のセーラー万年筆製品取扱販売店にて発売いたします。

■『Pensiero』について

"思いやり"、"ちょっとした贈り物" というニュアンスを持つイタリア語で、贈り物にぴったりな筆記具シリーズです。

どこか日本人のような奥ゆかしさがある言葉で、筆記具を通じて贈る人も贈られる人もあたたかい気持ちになっていただければという想いが込められています。

2022年12月に『ペンシエロ』シリーズとして「フィエロ」、「ヴェリタ」、「セレーノ」の3つのラインアップで登場。
2023年5月には「セレーノ」にボールペンが加わりました。
今回は「ペンシエロ ヴェリタ」に「特別」という意味を持つ



「S (Speciale: スペチアーレ)」を加えた「ペンシエロヴェリタ S (エス)」の新しいシリーズ展開になります。様々なニーズに合わせた 4 色が新登場。既存色ともバランスのとれるカラーラインアップです。 ゴールドの金属パーツで高級感のあるデザインに仕上げています。

[カラーラインアップ]





Pensiero 贈り物にぴったりな筆記具シリーズ ラインアップ

ギフトとして選びやすいボールペン、シャープペンシル、複合筆記具(2 色ボールペン+シャープペンシル)をラインアップ。 贈る相手にぴったりなアイテムをお選びいただけます。



【製品スペック】

品名:ペンシエロ ヴェリタ S ボールペン

希望小売価格:6,600円(本体価格 6,000円)

方式:回転式 芯色:油性ブラック ボール径:0.7mm 替芯:18-0500

蓋・大先: PMMA 樹脂 / 半透明レッド・半透明ブルー・半透明バイオレット・半透明グリーン

金属部品:ゴールド IP 仕上げ

本体サイズ: ϕ 15.5×133mm (クリップ部含む)、23.0g

【製品の取り扱いに関する問合せ先】

ユーザーサービス:0120-191-167 (フリーダイヤル)

以上

《当リリースに関する問合せ先》

開発本部:03-6670-6605 木村(kimura-a@bungu.sailor.co.jp) 不在時:開発本部 徳増(tokumasu-k@bungu.sailor.co.jp)

※画像のご依頼は、木村 (kimura-a@bungu.sailor.co.jp) までお願いいたします。

※当資料は、東商記者クラブに投函しております。

会社概要:セーラー万年筆株式会社(代表取締役社長 町克哉)コード番号 7992 $\,$ 東証スタンダード

〒105-0001 東京都港区虎ノ門 4-1-28 虎ノ門タワーズオフィス 10 階

Tel: 03-6670-6601 URL: https://www.sailor.co.jp